NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

ppruyn 02603

or
[=]:

=]

Fopa Foa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Volvo 740 20,23,24 | 1983-1992 |[Volvo 940 2.0,2.3,24 | 1990-1994
Volvo 740 20,23,24 1983-1992 ||Volvo 940 20,23 1994-1998
Volvo 760 23,24,28 1981-1992 ||Volvo 960 gg gg 24, 1990-1994
Volvo 760 23,24,2.8 1981-1992 ||Volvo 960 25,29 1994-1996
Volvo 940 20,2324 1994-1998 ||Volvo 960 gg 24,28, 1990-1994
Volvo 940 20,23,24 1990-1994 ||Volvo 960 25,29 1994-1996
Volvo 940 2.0,23,24 1994-1998

KomnnekT kpenexa

1 My 60x14x6 A20B10M8 2wt |5 *”;‘Sg?a kysos. DIN G021 M08 g\

2 Bont DIN 933 -8.8 08x020 [6 wT |6 BonTt DIN 933 — 8.8 10x030 3wt

3 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2wt |7 Wai6a I'posepa DIN 127 B 3wr

M10, cpegHss cepus
LWai6a Nposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 M08, cpenHsas cepus gur (8 *200* Swr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1.B oTBeEpCTMS NnogpamHuka pagmartopa 3akpenutb MNepegHue KpoHwTeriHbl npu nomolm MY 60x14x6 A20B10 M8 1 Bontos M8x30 ¢ LUanb6amu n

Ip. Wanbamnm 8.
2.B pe3bboBble 0TBEPCTUS NonepeyHon 6anku 3akpenuTb NepefHne TOYKM BTOPOro WuTa U 3agHue Touku nepeoro wuta bontamm M10x30 ¢

Wawn6amm n p. Wanbamum 10.
3.3akpenuTb k MNepegHum KpoHiiTeiHam nepegHue Touku nepsoro wmta bontamm M8x20 ¢ Wawnbamm n Mp. LWanbamu 8.

4.3akpenuTb k NoHxepoHam 3agHne KpoHLWTENHbI Ha LWTaTHBIA Kpenex yCunuTens.
5.3akpenuTb 3agHne ToYkM BTOporo wuta k KpoHwrteriHam Bontamm M8x20 ¢ LWanb6amu u Mp. LWanbamu 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:22:12




